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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº016/2016 
 
ATA DA 16a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 

REALIZADA EM 08 de JUNHO 2016. Aos oito dias do mês de junho do ano de 

dois mil e dezesseis (2016), às dezoito horas, realizou-se a décima sexta (16a) 

Sessão Ordinária, do quarto (4o) Período Legislativo da Quinta (5a) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mampituba, sob a presidência do Vereador João Pacheco 

Lopes e secretariada pelo Vereador Noerci Roldão da Silva. Pela folha de 

comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Arnaldo Luiz 

da Silva (PP), Cloreci Ramos Matos (PSDB), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), 

Gilberto Lopes Roldão (PMDB), João Pacheco Lopes (PMDB), Noerci Roldão da 

Silva (PTB), Ricardo dos Santos (PMDB), Ronilto Roldão Selau (PSDB) e Sergio 

Barbosa Martins (PT). Após foi realizada a leitura da Ata da décima quinta (15a) 

Sessão Ordinária, realizada em primeiro de junho de dois mil e dezesseis. 

Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida  -Ofício nº123/2016, 

oriundo do Poder Executivo que encaminha Projeto de Lei para apreciação e 

votação desta Casa Legislativa.Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):  

-Projeto de Lei nº 022/2016, de autoria do Poder Executivo que, “AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 
NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2016 E DÁ OUTRAS PROVIDÊCIAS.”(em 
substituição ao PL nº020/2016 que tramita nesta Casa.Projetos de Lei 2a Sessão 
em Pauta (Comissões):Nada Consta.Expedientes:Vereador:João Pacheco 
Lopes (PMDB), iniciou cumprimentando a todos os presentes e agradecendo a 
presença de todos, pediu para que todos se sentissem a vontade na Casa. 
Primeiramente disse a todos que as vezes os vereadores que vem até a tribuna 
da Casa para fazer o seu debate usam de acusações que não podem provar, 
acusando vereadores e prefeito de ladrão sem ter uma prova concreta nas mãos, 
falou que na última sessão um vereador usou a tribuna com um monte de papel, 
dizendo que os papeis eram denuncias para a Policia Federal, denunciando os 
trabalhos que são realizados no município, e dizem que estão denunciando os 
vereadores e o prefeito, quando na realidade eles estão denunciando a população 
o município, pois e certo que as pessoas que estão hoje aqui dentro executando 
os trabalhos é por que foram escolhidos para estarem ali e estão fazendo os 
serviços com boa intenção, para ajudar as comunidades, disse que a situação 
mais polêmica que está acontecendo hoje é uma drenagem do rio, muito 
importante, desde Santa Luzia até a Sede do município, disse que as vezes se 
tem que tomar decisões impossíveis, por que eles não querem ver uma pessoa vir 
morar na Sede e com pouco tempo ter que correr por conta de cheias nos rios 
que inundam a cidade, que é pequena e que eles estão criando passo a passo, 
desenvolvendo para ver se um dia as pessoas que saíram dali, indo para grandes 
cidades, possam voltar, salientou que é por isso que algumas vezes algum 
vereador diz que ele é infeliz quando fala algumas coisas, mas ele disse não ser 
infeliz e que é uma pessoa feliz, principalmente quando trabalha em beneficio ao 
povo, querendo desenvolver o município, disse que o seu dia a dia é de lutas, 
ouvindo as pessoas e vendo qual a melhor forma de desenvolver o município, 
falou então que aquela drenagem no rio Mampituba é prioridade e que os órgãos 
que assinam as licenças para eles, dizem que se voltar a ser como era antes eles 
não assinam mais licença nenhuma, disse que eles não podem colocar material 
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em cima da mata ciliar dos rios, aquela que eles plantaram, que eles tem que dar 
um jeito de tirar o material sem prejudicar essas áreas e que então tem vereador 
que vem na tribuna falar que eles são ladrão e que estão vendendo cascalho, 
então terão que provar, por que ladrão não pode andar junto com o povo, ladrão 
tem que ser preso, disse que ele tem certeza que um dia ele pode pagar, mas 
pagar falando que salvou muita gente da Sede e que eles estão salvando muitas 
pessoas com o trabalho, onde ele passou e na  secretaria de obras, fazendo 
varias coisas entre elas tirando a PATRAN para parceira, para poder fazer os 
trabalhos, para poder desenvolver, falou que o que lhe dói muito e ele nunca vai 
esquecer, foi quando um cidadão como o seu Pedro casado com a senhora Lili 
perdeu dois filhos pequenos, que escaparam de suas mãos em uma enchente na 
Sede, disse que isso o comove e que ele cansou de sair com o seu caminhão da 
comunidade do costãozinho para salvar pessoas aqui na Sede do município por 
conta das enchentes e que graças a Deus hoje já não acontece mais isso a 
situação foi minimizada e que claro que ninguém vai contra a vontade de Deus, 
mas a situação foi minimizada, disse que são criticados por isso, MS que 
continuam lutando. Continuou perguntando quem que um dia sonhava que se 
estaria discutindo o asfalto para a comunidade do Costãozinho, disse que foi 
rescindido o contrato com a empresa que estava fazendo, pois a mesma estava 
sem condições e que hoje será pedido na tribuna para votar a abertura de credito 
para continuar o asfalto do costãozinho, disse que tem três empresas interessada 
em fazer e que fique bem claro que ninguém está fazendo as coisas por debaixo 
dos panos, disse que ficou decidido que eles irão votar hoje e que o asfalto terá 
continuidade, e que o sonho do povo do Costãozinho será realizado sim, pois o 
difícil as vezes não e fazer o asfalto e sim conseguir o dinheiro ir atrás da verba 
para isso, falou que aconteceu essa crise no país mas que não se pode se 
assustar, falou que o município esta organizado e cuidado e que se tem que 
trabalhar para ele continuar assim, para que as pessoas que voltem aqui no 
município continuem dizendo como muitos já falam que o município esta 
crescendo e se desenvolvendo. Salientou que não esta ali para falar de ninguém, 
nem daquele que quer ser prefeito, nem daquele que queira ser vereador, disse 
estar ali convidando a comunidade e aos interessados que venham e sejam 
gestores públicos e façam cada um sua parte, trabalhem, pois o povo precisa, 
assim encerrou. Vereador: Ricardo dos Santos (PMDB): Cumprimentou a todos 
saudando especialmente a imprensa ali presente, iniciou fazendo um convite 
especial pelo presidente da comunidade de Rio de Dentro, onde na sexta feira dia 
dezessete de junho de dois mil e dezesseis estará presente na sessão solene o 
Tribunal de Contas, eles que nunca estiveram presente em nenhum evento em 
nosso município estarão este ano, é importante participar, pois é um evento de 
suma importância para Mampituba. Pediu ao presidente da Casa que incluísse na 
ordem do dia o Projeto de Lei 022, mesmo que este seja contestado por que o 
projeto esta em primeira sessão em pauta, segundo o vereador Ricardo é um 
projeto bem importante, é uma abertura de crédito para projetos convênios que 
foram liberados, obras que vão ser feitas no Município, que são água da 
comunidade de Auto Rio de Dentro, Chapada e Taquaruçú, uma praça para 
comunidade de Rio de Dentro no valor de duzentos e cinquenta mil reais, uma 
praça para Roça da Estância, para o turismo será feito um portal igual ao da 
cidade vizinha Praia Grande no valor de duzentos e cinquenta mil reais, será feito 
no terreno próximo a prefeitura e também um caminhão para agricultura no valor 
de cento e oitenta mil, pediu então que coloca- se o projeto em votação para dar 
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agilidade e firmar contrato com a caixa. Comentou sobre a ponte de Roça da 
Estância que esta quase pronta, foi feita no final do ano passado uma emenda 
para garantir o recurso da construção da ponte, mesmo tendo uma polêmica na 
Casa por que devido à crise que vem ocorrendo, como o vereador comentou na 
ultima sessão que vieram deputados vereadores e secretários visitar a ponte logo 
após a enchente que quebrou a ponte onde o deputado prometeu que iria sair 
esta obra, porém depois não conseguiu recurso e que era só conversa, este 
deputado segundo o vereador Ricardo, Alceu Moreira trouxe para este município 
quase três milhões de reais, afirmou que criticas negativa não ajudam em nada e 
perguntou ao vereador do partido do PP quantas vezes o partido dele trouxe 
ajuda para o município nos últimos oito anos, afirmou que o deputado tem 
compromisso com nosso município, pois ele prometeu credito complementar e 
mais uma emenda para Mampituba, afirmou mais uma vez que o vereador 
Arnaldo estava enganado ao dizer que eram apenas promessas do deputado, 
pois a obra hoje esta felizmente quase terminada. Afirmou que as criticas que 
vem sendo feitas pelos demais vereadores não são construtivas, de nada adianta 
vir a tribuna, falar dos erros dos outros, criticar sem poder ajudar, de nada adianta 
governar por quatro oito anos e nada fazer, não fazer nenhum projeto de 
importância para os moradores de Mampituba e não trazer nenhum beneficio por 
que são criticas destrutivas. E pela critica que outro vereador fez sobre a ponte de 
Roça da estância, o vereador Ricardo concorda que sim é uma vergonha ter 
passado um ano, porém salientou que quantos anos os moradores de Mampituba 
tinham que dar a volta pela Timbopeba por que não havia passo para Praia 
Grande, não havia ponte da Taquareira e nem do Barro Vermelho, foram feitas 
quase vinte pontes boas e de boa altura, é lamentável segundo o vereador 
Ricardo o asfalto da Pereira Lentz estar destruído, todos nos passamos por ali e 
vimos o problema, o que se tem que fazer é cobrar da administração para que 
execute para cobrar da empresa o serviço mal prestado, cobrou também do 
secretario de obras para que faça este reparo, pois é um local com risco de 
acidentes. Deixou claro pedindo criticas construtivas para ajudar Mampituba e não 
destrutivas que não levam a nada. Ordem do Dia- O vereador Ricardo fez um 
pedido verbal para que entrasse na ordem do dia o Projeto de Lei número 
022/2016, que foi aprovado por unanimidade. -Projeto de Lei nº 018/2016, de 
autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2016 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Aprovado por unanimidade. -Projeto de Lei nº 
022/2016, de autoria do Poder Executivo que, “AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 
ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2016 E DÁ OUTRAS PROVIDÊCIAS”. Aprovado 
por unanimidade. Explicação Pessoal: Vereador: Ricardo dos Santos (PMDB), 
Afirmou que as palavras ditas pelo vereador Ronilto era desnecessárias, todos já 
sabem segundo vereador Ricardo que o prefeito é o responsável, afirmou que não 
há necessidade de ficar chamando o prefeito disso e daquilo e de ditados chulos. 
Ele afirma que ficou bem claro o valor incluso do projeto que é o recurso de 
seiscentos e noventa e três mil reais, sobre o asfalto afirmou ser triste esta 
situação da demora da construção do mesmo. Vereador: Arnaldo Luiz da Silva 
(PP), Iniciou agradecendo o presidente pelo espaço, e disse estar usando o 
espaço para passar uma informação que é de interesse público, falou que trata-se 
de uma ação de improbidade administrativa com pedido de liminar interposto pelo 
Ministério Público em desfavor ao senhor Pedro Juarez da Silva, prefeito de 
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Mampituba, onde o mesmo a partir de segunda feira está impedido de dirigir 
qualquer veiculo que pertença ao poder público, disse que essa concessão de 
liminar deu-se por conta daquilo que se presencia diariamente, disse que ele 
morador da comunidade de Roça da Estância tem maior conhecimento, porque é 
lá onde eles enxergam todos os dias, mas ele acredita que quase todos já viram o 
prefeito usando o carro do poder público com interesse próprio, veículos que já 
foram por mais de cem vezes multados e que o dinheiro dessas multas saiu do 
bolso das pessoas, pois foi bancado pelo poder público sem ao menos 
informarem aos órgãos competentes qual era o motorista, salientou que tem cópia 
destes documentos, e que talvez não se veja mais o prefeito dirigindo veículos do 
município, e essa era a informação e que se alguém tiver alguma dúvida era só 
procurar ele, assim encerrou.Comunicados: o Presidente comunicou aos 
vereadores, Cloreci, Gilberto e Noerci, membros da comissão especial, que o 
Projeto 011/2016 está na Casa para ser analisado, não havendo mais nenhum 
recado o presidente encerrou a sessão:________________________________ 
_________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________ 


